



ТАСС  
25.06.21

# Военные стран ОДКБ провели учения по локализации инцидентов на госгранице

МОСКВА, 25 июня. /ТАСС/. Дежурные смены оборонных ведомств стран ОДКБ провели учения по отработке действий в случае возникновения инцидентов на государственной границе одного из государств Центрально-Азиатского региона. Об этом сообщили журналистам в пятницу в пресс-службе Объединенного штаба ОДКБ.

"Согласно замыслу тренировки, чрезвычайная ситуация сложилась в результате действий террористов и сопровождалась масштабным разливом аварийно химически опасного вещества, что потребовало оперативного привлечения спасательных подразделений", - сказали в пресс-службе.

Как уточнили в Объединенном штабе ОДКБ, в тренировке в режиме видеоконференции приняли участие представители Центра кризисного реагирования ОДКБ, Центрального командного пункта (Национального центра управления обороной) Генштаба Казахстана, Центра кризисного реагирования Генштаба Киргизии, Национального центра управления обороной РФ и Пункта управления Минобороны Таджикистана. Впервые в данной работе участвовали оперативные дежурные смены министерств по чрезвычайным ситуациям стран ОДКБ Центрально-Азиатского региона.

По итогам тренировки отмечено, что действия при выявлении чрезвычайных ситуаций были успешно отработаны в соответствии с алгоритмами работы дежурных смен.